Dé thi Toan lop 3 hoc ki 1 Két noi tri thitc
Cau 1. Két qua cua phép chia 63 : 3 la:
A. 24
B. 21
C. 189
D. 66

Cau 2. Anh Nam lam nhitng chiéc den 16ng c6 dang khoi 1ap phwong. M6i mat
dan mot to gidy mau. Mot chiéc dén 16ng nhw vay can dung so to gidy mau la:

A.3

B.5

C.6

D.8

Cau 3.

Hinh vé nao dudi day chia miéng banh thanh 5 phan bang nhau?

A. Hinh 1

B. Hinh 2

C. Hinh 3

D. Hinh 4

Cau 4 . Khoanh vao chit céi trudc y tra 10i dung
500ml +400ml.....11



Dd4u thich hgp dé dién vao cho tréng la:
A.>

B. <

C.=

D. +

Cau 5. Dat tinh r6i tinh

a) 342 x 2

b) 122 x4

Cau 6 . Tinh gia tri biéu thirc:
a)348+84:6

Cau 7. Noi

Chon s6 can phu hgp cho m6i con vat

20 kg 2 kg 200 kg 200g

Cau 8. Giai toan



C6 hai xe 6 t0 chd doan khach di tham quan vién bao tang. Xe thit nhat ché 16
ngudi. Xe thit hai chd s6 nguoi gap doi xe thit nhat. Héi ca hai xe chd dugc tat
ca bao nhiéu nguoi?
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Cau 9. Quan sat hinh dwéi day va dién so thich hgp

Co...... hinh tam giac
Cau 10. Tinh d6 dai dwong gap khiic ABCD

B 28mm C

28 mm 28 mm

------------
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2. Pap an Deé thi Toan lép 3 hoc ki 1
Cau 1.
B. 21
Cau 2.
C.6
Cau 3.
D. Hinh 4
Cau 4 . Khoanh vao chit cai truéce y tra 101 ding
500ml+400ml .....11
Dau thich hgp dé dién vao cho trong la:
B. <
Cau 5. Dat tinh r6i tinh
a) 342 x 2 = 684
b) 488 : 4 = 122
Cau 6 . Tinh gia tri biéu thirc:
a)348 +84:6
=348 + 14
=362
b)32+8-18
=40-18
=22
Cau 7. HS tu noi
Cau 8. Giai toan
C6 hai xe 6 t06 chd doan khach di tham quan vién bao tang. Xe thit nhat ché 16

ngudi. Xe thit hai chd s6 nguoi gap doi xe thit nhat. Héi ca hai xe chd dugc tat
ca bao nhiéu nguwoi?

Xe thit hai chd s6 nguoi la:

16 x 2 = 32 nguoi

Ca hai xe chd dugc tat ca s6 nguoi la:
16 + 32 = 48 nguoi



Dap s06: 48 nguoi

Cau 9.

Co6 6 hinh tam giac

Cau 10.

b0 dai duwong gap khic ABCD la:
28 + 28 + 28 = 84 mm
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